



领航者·My E本

史上最轻、最薄、最快的平板电脑

领航者·My E本是由中国和新加坡两国的顶级IT专家，历时6年，耗资上亿，突破280多道技术难关，使用30多项软件专利，创造了这款世界上最轻薄、最实用、最便捷的平板电脑。领航者·My e本，先后通过美国UL认证和中国3C认证、FCC认证、CE认证等多项专利认证。上网、办公、学习、娱乐，方便快捷，超越您的期待。

办公、炒股、上网、学习、阅读、娱乐、.....

从现在起，立刻享受“随时随地”、“方便快捷”！

繁琐公务，E本解决



支持Word、Excel、PowerPoint等一系列Office办公软件，以及高端商务功能，随时随地都能及时处理工作。从此，出差不用背着沉甸甸的笔记本电脑，更不用整天寸步不离的呆在办公室，您可以把时间腾出来拜访客户，陪伴家人。



看片、聊天，E本方便

一支铅笔的厚度，一版矿泉水的重量；一个记事本的大小，轻易装进口袋或者小包包，随时随地都能QQ聊天、收发邮件、听最新的音乐、看大片，随时随地娱乐，就用My E本！

电脑能做的，My E本能轻松搞定，让差旅出行更轻松，从此告别沉重的笔记本电脑！

学习英语，E本好用



领航者·My E本还能帮你学英语。你只需输入网站，就能够立刻听到正宗美式英语发音，每天晚上睡觉前聆听上一段正宗的英语，从此告别哑巴英语！还能邀请全国名师在线为你讲解语法重点、难点。

动感游戏，E本精彩



Google安卓2.0操作系统是真正智能免费的操作系统，每年都有数万又新又好玩的软件面世。QQ游戏、欢乐斗地主、植物大战、3D桌球、UCWEB、国际象棋、中国象棋、连连看，想玩就玩，想看就看，随时随地，无限快乐，生活中每一刻都精彩。

它只有一瓶矿泉水的重量



领航者·My E本重量不到500克，只有一瓶矿泉水的重量，出差、旅游，在汽车上、火车上、飞机上、随时随地上网、办公、娱乐，非常方便；拿在手里不累，背包也更轻便，简直可以忽略不计。从此你再也不用再背着沉重的笔记本了，再也不用到处寻找搁置笔记本的地方；更加不用看着手机那娇小的屏幕直皱眉睛干涩，生痛，也不用强忍着手机那娇牛般的网速，直到崩溃。现在起，拥有领航者·My E本，一只手拿着，另一只手还可以随意操作，7寸大屏触控，浏览网页，审查文件，只需一个手指，轻松搞定。走到哪，带到哪，说到哪！移动生活，尽在领航者·My E本，尽显王者风范！

它只有一支铅笔的厚度

领航者·My E本由意大利工业设计协会主席、国际著名工业设计大师安德雷·斯丹法诺亲自操刀设计，整机厚度不到1.5厘米，甚至比手机还要薄，拿在手里轻便、时尚；完美的安氏弧线外形设计与手掌的曲线弧线完美贴合，拿在手里舒适、轻巧，使用时间长手也不会感到酸痛；全机采用卡地亚级纯全钢支架架，耐压、防滑，超强的金属质感，散发出“金刚”般的霸气，同时更增添了整机使用的耐久度。让你随时随地想用就用，动感时尚生活，任你畅想！

它支持宽带、WIFI、3G高速上网



领航者·My E本采用全球领先的高精尖IT技术，采用谷歌专为研发的Google Android 2.0操作系统，并配备了威盛8600芯片组。除领航者·My E本的高速运行提供了大力支持，同时它还支持宽带、WIFI、3G高速上网；它通过高速802.11n Wi-Fi连接网络，当你不在Wi-Fi网络范围内时，你可以通过可连3G网络在任何地方上网。因为Safari支持HTML5中的最新网络视频及音频技术，你可以尽情享受互联网上丰富多样的媒体使用体验。Safari可在网页中播放兼容的视频，或者你也可以双击视频画面以全屏模式播放。让你在网上冲浪的同时，还能享受高品质的视觉盛宴。

它让电脑进入“口袋时代”



出差、旅游不带笔记本电脑不方便，带了更不方便，肩膀压的是又累又痛，使用的时候还得找个搁置的地方。手机上网速度慢的像蜗牛，而且屏幕又小，盯着屏幕看，不到几分钟就眼花缭乱；电子书千篇一律的黑色白色让人看了心情郁闷。

领航者·My E本，7寸全触屏平板电脑，携带方便、使用便捷，你可以放进口袋的平板电脑，出差、旅游放进公文包就行、处理文件、上网看新闻、查资料、欣赏最新好莱坞大片、甚至还推学英语，这一切只需一只手，一支笔，一切都是那么的方便，没有笔记本电脑沉重的重量，拿在手里，时尚尊贵，这就是最新最潮流的生活！

原价1980元，活动推广期间仅需999元！限量特供

尊贵与品位的象征



7寸平板触控操作，全网页浏览，无需鼠标，无需键盘，手指轻轻一扫，就可以滚动浏览页面，看股市、做文件、玩游戏、看大片、听音乐、视频聊天、看电子书、备课学习，十万个应用程序一应俱全，触手可得。超大扩展内存海量存储，一切自由掌握。

尊贵又时尚，便捷又轻松，这，就是领航者·My E本！我的专属电脑！

郑重提示

现在起购买价值999元的领航者·My E本赠送你价值198元的原装巴西小牛皮真皮套、原装高通转接盒、原装触屏笔、高保真立体声耳机，以及价值398元的2年延保卡，让你享受三年超长免费质保。同时，厂家还郑重承诺：三个月内出现任何质量问题，免费调换，让你买的实惠，买的放心，用的舒心！

佳节到来

My E本祝福有心意

领航者·My E本，尊贵时尚、便捷轻松，移动生活、一手掌握。今年过年，送贵宾、送客户、送朋友、送孩子，就选领航者·My E本！

送贵宾，有档次，送到心里面

从事房地产的李总说：“领航者·My E本既高档，又实用，随时随地办公，还能修改文件，送贵宾，准能送到心里面！”

送客户，有新意，有面子

做贸易的王总：“上个月自己买了个领航者·My E本，许多客户都觉得很新鲜，都让我打听在哪里有卖，所以这次特意提前订购了20本送客户，这个不仅新鲜，而且有面子！”

送朋友，实惠、见真情

某集团的赵总裁：“送朋友，就是要实惠。这My E本，能满足精英阶层的特殊需求。送这个给我却合作多年的老朋友王总，他保证喜欢。”

送孩子，学英语、查资料真方便

某中学崔老师：“给孩子送礼，要考虑多个方面，这领航者·My E本送给孩子，不仅能学英语，还能上网查资料，闲暇时间还能玩游戏，现在的孩子可挑着呢，不对他的口味，他可不会喜欢。孩子拿着领航者·My E本可高兴了，既能学习还能娱乐，学习成绩在不知不觉中得到了提高。”

**总经销：湖南省图书馆一楼广通书局(韶山中路169号) 电话：0731-82070207
市内送货，省内邮购！详情咨询：4007797708**

团购，经销请致电13755063066